

西南旱情牵动刘翔,发博号召节约用水 洗澡时间别太长了



刘翔专栏

我国西南地区的旱情已经持续了几个月时间,越发严重的旱情不仅影响了当地人民的生活,也牵动了各界人士的心。昨天,刘翔更新了自己的博客,发表了一篇名叫《节约用水》的文章,也在第一时间给快报发来了自己的博文及照片。

最近通过新闻了解到全国有很多地方出现了十分严重的旱灾!云南、广西、贵州、四川、

重庆尤为严重!我也不是科学家和专家,不知道怎么去治理和改造。但是我真心地呼吁全社会从我做起,节约用水。生活中每个小细节都能节水,比如缩短洗衣服和洗澡的时间等等……尽量在生活用水上降低用水量,对促进资源节约、环境保护以及造福子孙后代具有重大意义。水是生命之源,倡导节约用水是我们每一个公民的义务。为人为己,谢谢大家。

刘翔

(此栏目与腾讯合作)



这是刘翔昨天在自己博客中发布的图片

中国女子冰壶队无缘四强 低迷开局“杀死”她们

北京时间昨天凌晨,中国女子冰壶队以5:9不敌美国队,未能闯入世锦赛四强。

面对这样的结果,队长王冰玉说:“当有机会进四强时,我们或多或少还是会考虑到结果,今天的失误率相对较高,就是因为我们太年轻了,一旦涉及胜负,关系到能否晋级这样的结果,内心就会有波动。”

此前两届世锦赛,中国女队均打入了决赛,并在去年夺冠。而本届中国队却失去了四强资格。王冰玉认为,三连败的开局导致了中国队无缘四强,“本届比赛低迷的开局‘杀死’了我们。” 王文

蔡斌“被下课”很突然

种种迹象表明,蔡斌下课并非像中心主任徐利说的那样“请辞”,而是“被下课”。耐人寻味的是,3月10日才公示期满的中国女排领队胡进数日前接受采访时说过,“过去我跟蔡斌指导也比较熟,现在我全力配合他。”可见他都认定了自己要与蔡斌合作。这次换帅,确实很突然。蔡斌只是简单表示,感谢一直支持他的老朋友,其他一切,现在不便谈论。 潘娟娟

体坛快讯

- 北京时间昨天凌晨举行的索爱公开赛女单第二轮中,李娜惜败于瑞士选手巴辛斯基,无缘晋级。
- 2010年斯诺克冠军赛昨天落下帷幕,中国香港名将傅家俊逆转击败艾伦夺冠。
- 长春市朝阳区日前决定奖励冬奥会冠军周洋一套94平米、2室2厅的住房。

摔跤姑娘最爱“偷菜”

女子摔跤世界杯今在宁举行,快报记者探访江苏女子摔跤队

2010年女子摔跤世界杯今明两天将在南京龙江体育馆举行。在普通读者眼里,女子摔跤队员是神秘群体,为了揭开其神秘面纱,日前记者来到位于中山门附近的南京重竞技运动学校,走访了那些爱上摔跤的姑娘们。

据领队苏宁介绍,2002年江苏女子摔跤队开始组队,现有20多名队员,队员多来自徐州、连云港、盐城的农村,年纪最大的26岁,最小的刚满18岁。队中将有两人参加本届世界杯。

苏宁表示,姑娘们大多来自苏北,她们很能吃苦耐劳,每天5个多小时的训练中要被摔超过200次,练得汗流浹背的她们每天都要洗上三次澡。对她们来说,骨裂、韧带断裂是家常便饭。

摔跤姑娘身材壮实,为了在比赛中不被对方抓住头发,她们统统剪了短发。在外界的印象中,练摔跤的女孩一定很泼辣,而在苏宁的眼中,她们和普通姑娘没什么区别。“她们都很听教练的话,但就是平时吃零食太多了。”

苏宁戏称是这些姑娘们养活了学校里的小卖部。但为了比赛,姑娘们还必须注意控制自己的体重。队中有一个“残忍”的规定:体重不达标就不能进食堂,只能吃些巧克力、酸奶等食品。

虽然姑娘们只有周末才能出门,但她们并不“out”,白领爱玩的“偷菜”游戏也是她们的最爱。她们爱“偷菜”都达到痴迷的程度,甚至半夜爬起来“偷”。姑娘们还喜欢看鬼片和绣十字绣。 实习生 韩飞周游

2016年奥运会 女子摔跤有望增项

国际摔联主席马丁内迪昨天表示,国际摔联一直在和国际奥委会沟通,力争在2016年奥运会时女子摔跤的级别在目前四个的基础上有所增加。马丁内迪说:国际奥委会方面已经表示将在2012年伦敦奥运会后考虑这一问题,2016年奥运会时,我们将力争让女子摔跤增加到7个级别。” 实习生 韩飞周游



“东方6+1”即将大变脸 奖金大提升 中奖更简单

福彩“15选5”900万元大派送还在火热进行中,另一游戏东方“6+1”好戏又将开锣。福彩“东方6+1”的改版方案已获财政部批准,将于近期上市。据省福彩中心相关负责人介绍,改版后的游戏与原来比,仍然保留了“数字加生肖”的特色,但在设奖和中奖上作了重大调整。主要变化有以下三个方面。

一是中奖奖金大提升。新游戏仍然设6个奖级,一、二等奖仍然为浮动奖,其中二等奖所占高等奖金比例从原来的10%提高到了20%,这使得二等奖含金量大大增加。三至六等奖为固定奖,三等奖的单注固定奖金从原来的1000元提高到了10000元,整整提升了10倍;四等奖从100元提高到500元,五等奖从10元提高到50元。固定

奖的大幅提升,对于广大彩民来说,意味着在同样的中奖条件下能中得更高的奖金。在改版前,如果你中了5个基本号或生肖码也同时中上,这样就中得三等奖,单注固定奖金1000元;而在改版后的新游戏中,同样中5个基本号和1个生肖码,奖金却高达10000元。

二是号码不连续也能中奖。新游戏在固定奖设奖上突破了原来基本号要按位且连续相符的束缚,只要按位置相符就可以,也就是说只要位置对得上就行,不要求号码必须连续。如:今年3月15日“东方6+1”的开奖号码为725050+猪,如果你投注的号码是729950+猪,虽然中了“72”和“50”这4个基本号码,但由于号码不相连(中间隔了“99”),没有任何奖金。同样

是这个号码,在新游戏中就能中得四等奖,奖金为500元。因为新游戏规定只要号码按位置相符就行,不需要一定相连,大大放宽了三、四、五这3个固定奖项的中奖条件。

三是生肖码作用更大。原来生肖码只是参与一等奖和六等奖设奖分配,其它奖项都与它无关。许多彩民说,要是生肖码也能像“双色球”中的“蓝色球”一样参与各奖项的分配就好了,不仅作用更大,游戏的趣味也更强,更趋合理。彩民朋友的想法马上就要变现实了,新游戏在生肖码的设奖上充分考虑到了这一点,除了二等奖外,生肖码参与到其它所有奖项的设奖,新游戏中生肖码也因此身价倍增。同样以今年3月15日福彩“6+1”的开奖为例,当期开奖号

码为:725050+猪,原来游戏你投注的号码是725950+猪,只能中到10元的五等奖,而在新游戏中,就能中得三等奖,奖金有10000元,可见生肖码作用非同一般。

福彩“6+1”自2008年3月15日上市以来,不仅丰富了福彩游戏品种,而且产生了40注头奖,其中有15注单注奖金超过500万,成为继“双色球”后又一500万生产线。截至3月15日,其奖池累积资金达到1464万元。游戏调整后,开奖日仍然为每周二、三、六,开奖实况在浙江影视娱乐频道22:45播出(次日7时重播)。

另外,据介绍,改版后的东方“6+1”上市时还将同时推出有相当力度的促销活动,请彩民朋友密切关注。 福娃

彩市公告牌

我省彩民喜中 4注双色球一等奖 井喷35注二等奖

3月23日晚,中国福利彩票双色球进行了2010032期开奖,红球号码为28、18、21、29、8、33,蓝球为8,全国“井喷”一等奖35注,单注奖金为391万元,分落江苏、山东、江西等15个省、市、自治区。当期,江西还诞生了一位千万富翁,该彩民当期以1注7+2的全复式号码3倍投注,在中得3注一等奖的同时,还兼中得3注二等奖,以及三、四等奖各18注,累计获奖高达1184.9025万元。

我省彩民幸运分享了其中的4注,分别是苏州、南通、泰州、盐城4市,南通、泰州彩民分别采用了复式投注的方式,收获不小。南通彩民利用8+1的复式,花了56元中得一等奖1注、三等奖12注、四等奖15注;泰州彩民选择了9个红球、2个蓝球,以336元中得1注一等奖、1注二等奖、18注三等奖、63注四等奖、65注五等奖。幸运站点分别是苏州吴江横扇镇苑坪世纪华联超市门口32051005福彩投注站、南通港闸西区新星苑22幢101室32060229福彩投注站、盐城阜宁县大关北路119号32090423福彩投注站、泰州靖江三江路新意酒店32120628福彩投注站。

值得庆贺的是泰州市彩民连续两期中双色球一等奖,在前一期的2010031期,双色球头奖在泰州花开两枝,花落兴化、泰兴两地,两位彩民分别获得奖金603万元、608万元,仅隔2日的2010032期“双色球”头奖又幸福临靖江。今年,泰州彩民已经获双色球一等奖4注。至此,在今年的32期开奖中,我省彩民共获一等奖15注、二等奖191注。 福娃

彩市万花筒

隔天再刮,30万元大奖轻松来访

日前,南京金先生高中刮刮乐“淘宝商城”30万元头奖!而在别人看来,这个30万元头奖跟他刮的时间“很有关系”。

但凡是一个刮刮乐彩民,首先会是一个电脑票彩民,金先生也不例外。搞建筑的金先生是一个十足的双色球迷,购买这么多年下来,最多中过3000元。但是金先生还是感到很满足,“买双色球就是一个运气问题,只要坚持买,总有一天会与大奖相遇的。而刮刮乐就像是一道调味品。”

“由于时间比较紧,买了彩票我直接放进了包里,没有直接刮开。”原来,当天金先生买完电

票后,看见站点还有一本“淘宝商城”没有拆封,他便请销售员拿5张给他。金先生付完钱,匆忙中将5张“淘宝商城”放进包里,开车径直离去。到了第二天晚上,金先生到家后翻开自己的皮包,发现还有5张彩票放在里面,恍然大悟,这5张彩票还没有刮开呢。于是找来硬币刮了起来,刮到第三张时,金先生看到中奖符号里有一颗“钻石”,对奖区里面也有一颗“钻石”,对奖区的“钻石”下面赫然写着“300000”,金先生对照游戏规则,意识到自己中了30万。为了进一步确认,他还喊了妻子帮忙一起看,最终夫妻俩相视而笑。

确认中奖之后,金先生开始疯狂打电话告诉朋友,并相约出来聚一聚。朋友们在得知中奖经过后,都称金先生的30万元大奖是“捂”出来的。拿到奖金支票后,金先生说:“这笔奖金我打算在江宁购置一间商铺,等着慢慢升值!”

“淘宝商城”面值10元,大奖奖金高达30万元,共有10个奖级,15次中奖机会,奖金返还率为65%,中奖率为33.4%。“淘宝商城”彩票游戏规则:刮开抽奖区后,再分别刮开一、二、三楼对奖区,如果各楼层内显示的图符与抽奖区内显示的图符相同,即中该图符下面显示的奖金,兼中



兼得。如对奖区内出现的图符与抽奖区内显示的图符不同,则该图符下面的金额数字无效。小孙